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No vigésimo quarto dia do mês de março do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se às 16:00h no 
laboratório 3 para realização de reunião de NDE os integrantes do NDE do Curso de Bacharelado em 
Ciência da Computação, professores Jorge Soares, Myrna Amorim e Carmem Asp; e os integrantes 
do NDE do Curso Superior de Tecnologia em Sistemas para Internet, professores Jorge Soares 
(integrantes de ambos colegiados), Diogo Mendonça, Eduardo Bezerra, Carlos Schocair, Glauco 5 
Amorim e Rafael Castaneda; A professora Kele Belloze foi substituída pelo Prof. Jorge Soares por 
motivos de saúde. O prof. Jorge iniciou a reunião com o primeiro item de pauta, a aprovação da ata da 
3ª reunião ordinária do NDE, ocorrida no dia 27/03/2019, aprovada por unanimidade. Em seguida o 
professor Jorge Soares apresentou o segundo item de pauta, a revisão das disciplinas de Arquitetura 
e Padrões de Software, Projeto e Construção de Sistemas e Sistemas Concorrentes e Distribuídos. A 10 
disciplina de Sistemas Concorrentes e Distribuídos foi revisada, retirando-se o item 10 e removendo-
se a menção a tecnologias específicas da ementa. Sobre a disciplina de Arquitetura e Padrões de 
Software os professores deliberaram sobre a permanência do tópico de DDD em Arquitetura e 
Padrões com enfoque prático, ou sua movimentação para Análise e Projeto com abordagem mais 
teórica. Ao final da discussão o NDE deliberou por não votar a modificação neste momento, 15 
postergando-a para a próxima semana, a fim de contar com a presença de mais professores 
proficientes no domínio de desenvolvimento e arquitetura de software. Por falta de tempo a revisão da 
disciplina de Projeto de Software foi postergada para a próxima reunião. Em seguida a reunião foi 
aberta para discussão de assuntos gerais, sendo encerrada às 18:00. Nada mais tendo sido tratado, 
eu, Jorge de Abreu Soares, lavrei a presente ata, em total de uma página, que vai por mim assinada 20 
abaixo. 


